	Школа:  

	Наставни предмет: Техника и технологија
	Датум реализације: 

	Разред: V
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 41. и 42. ЧАС 

	Наставна тема: 
Ресурси и производња
	Наставна јединица: 
Технологија прераде и обраде дрвета

	Тип часа: Обрада

	Циљ часа: 

- упознавање са начинима обраде дрвета и полупроизводима од дрвета

	Кључне речи: материја, материјали, природни и вештачки материјали

	Исходи по програму: 
-  објасни технологије прераде и обраде дрвета

	Операционализација исхода

	Ученици ће:

-  обновити и проширити знања о материјалима које су стекли у нижим разредима

-
разумети важност правилног одабира и контроле сече дрвећа

-
умети објаснити процес од одабира и сечења дрвета до добијања резане грађе
-
знати набројати и објаснити карактеристике и намену полупроизвода од дрвета

	Облици наставног рада
	фронтални/ рад у пару

	Наставне методе
	вербална-демонстрација, текстуална, учење путем истраживања 

	Наставна средства
	мултимедијална презентација, уџбеник, интернет

	Наставни објекат
	дигитална учионица

	Корелација
	познавање природе, свет око нас, биологија

	Литература
	Техника и технологија за 5. разред основне школе, МИГ ДАКТА, Београд, 2018., интернет

	Иновације
	

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности

· продукти ученичких активности

· белешке, разговори

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа

(15 мин.)
	1. фаза

(15 мин.)
	Наставник: Користећи презентацију поставља питања за обнављање градива са шретходног часа и покреће асоцијацију (Материјали) и задаје вежбу за обнављање ранијих знања
· истиче циљ часа:
· најављује нову лекцију и на табли исписује наслов: 
Технологија прераде и обраде дрвета 

Ученици: присећају се, одговарају на питања, решавају асоцијацију 

	Главни део часа

(65 мин.)
	2. фаза

(30мин.)
	Наставник: кроз разговор и припремљене материјале објашњава начин добијања, прераде, особине, намену и полупроизводе од дрвета. Најважније појмове записује на табли. 
Ученици прате излагање наставника, активно учествују у разговору, одговарају или  постављају питања, повезују познате појмове са новим знањима, раде вежбу..

	
	3. фаза

(20 мин.)
	Наставник Задаје вежбу за рад у пару да, користећи доступне изворе знања, пронађу одговоре и опишу у свескама начине употребе разане грађе. Подстиче ученике на размишљање, повезивање знања и закључивање, поставља или одговара на питања, даје инструкције... надгледа рад ученика, наводи их на размишљање, присећање и синтезу обрађеног градива.

Ученици проналазе информације, одабирају их и постављају, договарају се, заједнички завршавају задатак, размишљају, анализирају и изводе закључке

	
	4. фаза

(15 мин.)
	Наставник  користећи презентацију, интернет и узорке полупроизвода описује изглед, врсте и и начине добијања полупроизвода од дрвета. Задаје задатак да ученици направе своју мапу ума „Полупроизводи од дрвета“, подстиче, даје објашњења и инструкције, наводи на размишљање и закључивање, похваљује
Ученици проналазе потребан материјал на интернету или у уџбенику и креирају своју мапу ума. 

	Завршни

део часа

(10 мин.)
	5. фаза (10 мин.)
	Наставник позива ученике да реше е-тест за обнављање лекције, уноси запажања у свеску, најављује нову наставну јединицу. Подсећа ученике да могу и од куће  или у неком термину, кад им одговара, из дигиталне учионице поново урадити тестић или задатак, бележи запажања у свеску
Ученици решавају тест, процењују количину усвојених знања


Изглед табле 
	Дрво и полупрроизводи од дрвета

	Обла грађа – дебла (трупци) 

Резана гража – греде, летве и даске
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